

桂林米粉、山茶油、海鸭蛋……

# 广西名优特产组团来南京“吆喝”



广西姑娘邀请市民品尝米粉



市民在展位前争相品尝特产 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

“广西螺蛳粉，欢迎您品尝！”8月5日，在南京新庄国展中心，为期3天的广西特产行销全国南京站活动开幕。两名广西阿妹身穿民族服装，用家乡话向南京市民发出邀请。现代快报记者获悉，此次广西商务局组织70多家企业，带着名优特产来推介，旨在推动广西、江苏两地加强产销交流，建立平稳的产销合作关系，让江苏人不出江苏，也能尝到地道的广西特产。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

桂林米粉、山茶油、海鸭蛋、罗汉茶……现场，丰富的广西特产吸引了大批观众。

在桂林米粉展位前，一名民族打扮的姑娘介绍，他们的米粉不含防腐剂，里面有米粉和调料包，用热水冲泡，30秒就能吃了。现场，姑娘还亮出不含防腐剂的发明专利证书。她的诚意吸引了采购商翟先生。翟先生当即留下手机号码，表示愿意进一步洽谈合作。翟先生告诉现代快报记者，桂林米粉这样的广西特产，在他们老家山东比较罕见，从差异化发展的角度来看，可以引进山东

市场。

另一边，来自安徽的采购商何长霞，正品尝广西特产螺蛳粉。“又润又滑，还糯糯的。”何长霞赞道，再配上酸菜，就更符合安徽人口味。

活动当天，还举行了广西特产行销全国南京站产销对接会。会上，广西商务厅市场运行处副处长杨颜卉称，广西特产很多，此次带来的都是经过调研后精挑细选的、适合江苏人口味的特产，比如螺蛳粉、海鸭蛋等。“希望借助南京在华东的地理位置，帮助广西特产打开华东市场的‘开关’。”

对此，江苏省商务厅市场运行和消费促进处处长夏网生表示，江苏敞开大门，欢迎广西特产的到来，因为它满足了江苏消费者的需要。产销会上，在江苏、广西两地商务部门领导的见证下，作为代表的8对企业进行现场签约。记者获悉，当天共有20对企业进行合作签约。

此次活动将持续至8月7日。地点在南京新庄国展中心A馆。感兴趣的市民可以乘坐地铁3号线到新庄站下，或者乘坐公交2路、40路等到锁金村站下，然后前往展销点。

## 交通安全整治执法 江苏交警喊你看直播

8月5日，现代快报记者从江苏省公安厅交警总队了解到，为进一步贯彻落实部局、省厅关于坚决预防重特大交通事故的系列部署要求，从8月4日起每周二、周五，江苏省公安厅交警总队联合今日头条，组织全省公安交管部门通过直播等渠道，开展为期一个月的“交通安全整治攻坚执法直播”活动，直播交警一线执法现场。据省公安厅交警总队相关处室负责人介绍，全省集中的直播将持续整个8月，将涉及众多交通管理高科技。

通讯员 苏交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

### 为什么执法要直播？

8月4日晚间进行的首场直播中，南京、徐州、镇江、盐城四地交警部门开展了针对酒驾违法的集中执法直播，在两个半小时的直播时段内，累计观看人数达15万人。江苏省公安厅交警总队相关负责人表示，开展“交通安全整治攻坚执法直播”不是“作秀”，执

法直播既是监督也是普法。所有的网络直播都在不影响交警正常执法的前提下进行，把执法全程展现在镜头下，将促进一线交警严格、规范、公正、文明执法，对本次攻坚战重点整治的交通违法行为将起到有效震慑，起到最大限度普法的效果。

### 直播执法查什么？

江苏交警“交通安全整治攻坚执法直播”期间，全省13市交警部门将根据四场交通安全整治攻坚战重点任务安排，结合群众关心的热点交通违法行为，开展直播。全省交警部门将集中查处机动车酒驾、机动车违法变道、未按规定使用灯光、机动车不礼让斑马线、旅游包车违法整治、非机动车违

法、工程运输车违法等交通违法行为，不仅直播违法查处，还有查缉布控系统交警高科技亮相。

直播过程中，一线交警对现场执法依据、执法环节、执法流程进行专业解读，同时将在直播过程中与在线观看的网友进行交流，及时解答网友提问，增加直播的互动性和知识性。

### 如何看直播？

8月4日起，每周二、周五，全省13市一线执法民警利用今日头条直播间，通过政务微博、微信等平台途径，同步精准推送直播视频。群众可通过关注“江苏交警”（ID:jsjzd）微信公众号，点击“微互动”找到“执法直播台”收看，同时，也可关注“江苏交警”头条账号以及各市交警支队微博、头

条账号收看。

江苏省公安厅交警总队相关负责人表示，执法直播目的是要依托交警自媒体平台加大群众对违法危害的认识、推动安全知识的普及力度。通过交警实时查处交通违法行为与网民互动，突出安全提醒、警示教育，营造交通安全严管严治氛围。

图说 我们的价值观

# 有德人 天地宽

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

